

112 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

數學教育學系 林○佳

非常榮幸能夠獲得國立臺中教育大學校友總會優秀獎學金的這份殊榮！謝謝數學教育學系師長們的提拔、鼓勵，這對我來說是一項極具價值與榮譽的肯定！

首先，我想要感謝在我成長路上，給予我支持、鼓勵的父母親、家人、朋友，以及我尊敬的師長們！

在國立臺中教育大學的時光裡，充實而豐富的生活是一種精彩。學校提供豐富的教學資源、多元發展，師長們用心的教導，都使我在精進自身專業能力的同時，能接觸許多不同的事物，擁有多面向的發展。

「勇於嘗試，突破自我」，是我對自己的期許與承諾，不斷地增進、成長，是在面對未來時，能有更多選擇與掌握的機會。在大學生涯中，兼顧課業的同時，我也活躍於各種不同的場域，校內工讀、活動比賽、志工服務、學伴計畫、教學助理、課業家教……等，創造生命的價值。

在大三時，我擔任112年史懷哲精神服務計畫的總召（大隊長），到南投 富功國小辦理為期三週的營隊，不僅讓我累積寶貴的實務經驗，更讓我體會到教學所帶來的溫暖與感動！我一直相信「教育，是生命影響生命的歷程」，我也期許自己能像尊敬的師長們一樣，將教育愛不斷延續，並傳遞給更多的孩子們。

珍惜，並把握每一次的得來不易的機會，生命的寬度掌握在自己的手中，用「心」看待每一件事，盡全力、致完美。天道酬勤，我相信「堅持努力的人，總會閃閃發光」。謝謝勇敢的自己，讓所有的堅持與努力，都變得值得有意義。

在求學過程中，我也曾經歷過挫折與失敗，坦然面對生活中的一切，從中學習反思，吸取經驗，並謹記於心，時刻警惕著自己，是對自己的負責與態度。

謝謝出現在我生命中的人們，以及生活所經歷過的一切，這些經歷都滋養著我的生命，使我成長茁壯。這份殊榮，不只是屬於我，更是屬於我生命裡的每一個人，帶著這份感動與信念，我將繼續向前邁進，努力成為更好的人。

最後，我想感謝我的系所——數學教育學系，謝謝楊晉民班導師、魏士軒老師及系上每一位師長們的用心教導與付出，師長們的栽培都深刻的影響著我，引領著我走向人生的道路上。

我有一句話喜歡的話，她說：「找個值得耕耘的地方，種下你的幸運」。而我，將這個幸運的種子，種植在這個珍貴的地方——國立臺中教育大學。